BCTYIIUTEJIBHAS PABOTA

B 6 ki1acce (MHKeHepHbIii), 2019 roa.
(Ha 0OuH ypok)

1. Brruncmre:

4 1
a) (16-22)(-13+18):(-10); ©)2,7-62+3,8-27. B)(0,54:0,03)" (g—g)
2. Pemmure 3amaqi.
a) Toap cronn 350 pyoOuell. OnpenennTe €ro CTONMOCTh IIOCIE ITOBBIITIEHI IIEHBI

Ha 10 %.
q

0) HaiiguTe uncro, 5 KOTOPOI'O paBHO 43.
B) CKOIBKO MPOIIEHTOB COCTABIIAET YIICIO 5 OT 47

3. Pemmmuite ypaBHenne 6(x —0,5)—(x—1)=13.

4. Ha nyTe 110 TeUEeHUIO peKl KaTep 3aTpaTili 3 Jaca, a Ha oOpaTHBI myThk 4 yaca. Kakosa
CKOPOCTH TEUEHIIS PEeKI, eCII COOCTBEHHAst CKOPOCTh KaTepa 14 xkv/a?

S. JlauHnK pemnmi1 OoropoANTh IBa ydacTKa 3eManl. OIIH y4acTOK HNPsIMOYTOJIBHBIII
pasmepamu 16 M u 4 M, a Apyroll KBaJpaTHBIIl, NMEIONIII Ty JK€ IUIOMIA/Ib, UYTO W
IPsIMOYTOJIBHBII. JI111 KaKoro yJacTka orpaja OyeT JJIHNHHee I Ha CKOJIBKO?



